
令和6年度　保護者評価

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 9, 50%

あまりできていな

い、課題あり, 0, 

0%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 2, 11%

重点１－ア

創意工夫のある作業学習ができていましたか。

よくできている、大

変良い, 8, 44%

まあまあできてい

る、良い, 7, 39%

あまりできていな

い、課題あり, 2, 

11%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 0, 0%

重点１－イ

学校の教育活動について、保護者や地域への情報発信が適切

にできていましたか。

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 10, 56%

あまりできていな

い、課題あり, 0, 

0%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

5%

分からない, 1, 6%

重点１－ウ

保護者や地域との交流、及び共同学習を適切に進めることが

できていましたか。



令和6年度　保護者評価

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 10, 56%

あまりできていな

い、課題あり, 1, 

5%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 0, 0%

重点２－ウ

ＩＣＴを活用した授業を適切に行うことができていました

か。

よくできている、大

変良い, 9, 50%

まあまあできてい

る、良い, 4, 22%

あまりできていな

い、課題あり, 2, 

11%

全くできていない、

大きな課題あり, 2, 

11%

分からない, 1, 6%

重点３－ア

いじめや生徒間トラブルなどについて、適切に対応すること

ができていましたか。

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 10, 56%

あまりできていな

い、課題あり, 1, 

5%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 0, 0%

重点３－イ

生徒との信頼関係を作りながら、適切に生徒指導を行うこと

ができていましたか。



令和6年度　保護者評価

１　保護者の皆様から見て、本校の特色は何ですか。
・自立心を育てる
・友達を大切にする気持ちが身につく
・少人数での取り組みができる環境や一人ひとりに目を向けられる良さがある。

・学校行事には　新得町と相互に関わっていること。
・個人の能力に合わせた教育、地域との交流

・3年生になったらクッキー作りができるところ
・支援高等学校だと思えない（支援されてると思えない）

２　お子様が学校生活で楽しみにしていることはどんなことだと思いますか。

・学校祭
・行事(体育祭 修学旅行 学校祭など)

・高校生らしい過ごし方、行事、中学生とは違う友人との関わり
・得意な授業　学校生活そのもの　学校行事
・学校行事、友人との交流
・給食が食べれるところ
・行事ごと
・友達関係について

・生徒の性格や特性を理解して伸ばしてくれるところ。

保護者回答　自由記述

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 8, 44%

あまりできていな

い、課題あり, 0, 

0%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 3, 17%

重点３－ウ

災害対応や防災教育などに、適切に取り組むことができてい

ましたか。

よくできている、大

変良い, 6, 33%

まあまあできてい

る、良い, 10, 56%

あまりできていな

い、課題あり, 1, 

5%

全くできていない、

大きな課題あり, 1, 

6%

分からない, 0, 0%

重点４－ア

お子様に合わせた進路指導を適切に行うことができていまし

たか。



令和6年度　保護者評価

・十分良いと思います。
・不足なく発信されていると思います。
・プリントなど　わかりやすいです

・適切に行われていると思う
・連携が大切と言いながら連携されていないのはなぜでしょうか
・もう少し丁寧に説明してほしい

４　学校が、これから力を入れてほしいと思うことは何ですか。

・進路について
・地域との交流

・これからも生徒を第一に考えた教育をお願いします
・お子様（生徒）と保護者の言っていることを理解しようとしてほしい
・現在の形で継続してほしい

５　その他、御意見ご要望等ございましたら、お書きください。

・いつもお世話になり、ありがとうございます。

・学校祭はとても楽しく見学させてもらいました。　ＭＣの姿を観たときは　幼少期にはことば
が出なくことばの教室に不安な気持ちで通ったのが思い出され　成長を感じました。
　のびのび　いきいきという表現が　今の我が子にはピッタリです。まだ、ことば選びが適切で
なく、お友だちにキツくあたってしまったり、勘定のコントロールが難しいところもありますが
ご指導ねがいます。
　私の体調の件で　PTA活動もあまり参加出来ず　申し訳ありません。
　親子であと二年弱　楽しく学校生活を過ごして行きたいと思います。

・何より生徒にもっと寄り添うようにしましょう、先生が生徒をいじめている、生徒が生徒に対
して差別している

・社会に出たときの　マナーやことばづかい。
学生とのギャップなど。　今もご指導してもらっていると思いますが。

３　学校は、保護者との連携が大切であると思っております。情報発信(文書等）や懇談、説明

などについて御意見を御記入ください。

・QRコードのアンケートはエラーになる回数が多いため、用紙で伝えてほしい。緊急な場合はア
プリでよいと思う。改めて工夫を考えてほしい。（電話で伝えてほしい）

・新得町に支援学校があることを地域や他町の方に知ってもらい、取り組みを見てもらう。一生
懸命な生徒たちの思いを感じてもらいたい。


